

作风聚焦

“一站式服务”咋就这么难 到这些区办证仍需“两头跑”

本报讯(记者蔡木子)让群众办事在“一个机构、一个窗口、一枚印章”办结,一直是...

权力在那里设窗口,行政审批局也不会让我们说法。而开发区行政审批局相关人员的说法却截然相反...

巡查员点评>>> “马上办、网上办、一次办”事关武汉未来

“以人民为中心”,既应该是我们的工作态度,也应该是我们的出发点。正风提效,实行“一个机构、一个窗口、一枚印章”,努力...

窗口号。把办理行政审批事项“应进必进”、公共服务事项“能进即进”的要求落到实处,实现“马上办、网上办、一次办”不仅事关企业发展,更关系到建设现代化、生态化大武汉的未来。

本报连线>>> 武汉开发区:今天就进点入驻窗口

昨晚,武汉开发区(汉南区)主要负责人召集党政办、监察局、行政审批局、建设局等部门负责人参加整改会,决定:一、区建设局建管和质监办事人员今起立即进点入驻窗口,连台办理,让企业和群众不跑路、少跑路。

置审批;对法律法规有明确规定的强制性前置条件的,要建立审管分离机制,交给主管部门加强执法监管。只要是能够事后管理的事项先办,率先在全市研究推行。

黄陂区:抽专人,设专窗

昨晚,黄陂区住房和城乡建设局党组召开党组会和专题会,采取如下整改措施:一是抽专人,设专窗,整合区建设工程质量监督站和建筑施工安全监督管理站人员优势,选用品行好、素质高、能力强的人员进驻行政审批局专窗;二是制定了进驻管理办法,

围绕办理事项最少、程序最优、时限最短的工作要求,为企业提供优质快捷服务;三是提供特色服务,本着急企业所急,想企业所盼,积极为企业提供咨询服务、跟踪服务、上门服务等特色服务。

基层作风巡查第十一组督办查处两例“人情腐败” 送别退休同事公款吃喝被查

本报讯(记者彭仲)黄陂区第七高级中学校长、副校长等人公款吃喝,前川二小总务副主任在同事母亲去世后,组织并代收慰问金送礼。昨日,市委基层作风巡查第十一组通报了巡查过程中处理的两例典型违规问题,黄陂区纪委已对当事人作出了党内警告、诫勉谈话等处分。

支付。黄陂区纪委调查认为,李中秀身为党员干部,在担任黄陂区第七高级中学校长、党总支副书记期间,违反规定组织、参加用公款支付的宴请,对此负有直接责任,其行为严重违反了党的纪律,经研究决定,对李中秀进行党纪立案审查,拟给予其党内警告处分。

学校代表,随张某去其河南南阳老家给其母亲吊唁。平时与张某有礼尚往来的教师因为无法前往吊唁,就把他们的慰问金交由柳继东代送。柳继东共代收了29名教师和校领导(含其本人)的慰问金共计5700元。

遵纪守法 正风促廉

市纪委监委驻市财政局纪检组 4次发函督办及时处理问题隐患

本报讯(记者黄征 熊一 通讯员王琼 段展晨)市纪委监委驻市财政局纪检组负责监督市财政局、武汉住房公积金管理中心等两家单位。记者日前探访获悉,该纪检组主动监督驻在部门(含综合监督单位)党组决策行为,督促落实全面从严治党主体责任,并认真开展执纪审查工作,严肃处理违纪违规问题。

元旦、春节等节假日重要节点,对两个单位公车管理使用情况进行实地检查,对发放津补贴、福利及公务出行报销情况进行财务检查,对节日值班情况进行抽查,先后4次对发现的问题进行发函督办、及时处理问题隐患。

行了严肃处理,营造了有信必办、有问题必查,执纪从严的高压态势,形成不敢腐的氛围。

数读>>>

市纪委监委驻市财政局纪检组履职情况 对“新衙门作风”问题明察暗访,对典型问题在新闻媒体曝光,排查线索近30条,发现问题9项。受理群众举报、上级机关转办和直接获取的问题线索11件,与驻在部门(含综合监督单位)党员干部有关的8件,涉及党员干部15人,其中处级干部5人。查实4件,对1名正处级干部受贿问题进行了立案调查,建议给予其开除党籍处分,现已移送审理;对5名党员干部的违纪问题进行了通报批评和责令检查等组织处理。

开辟“纪检组举报”专栏,及时接待举报

纪检组敢于公开亮身份、晒职责,在两家单位官网开辟了“纪检组举报”专栏,建立网上受理群众举报渠道,并公开举报电话、来信来访地址。

两家单位的机关办公楼还设置了“纪检组举报信箱”,纪检组开设举报电话,明确接待人员,及时接待群众举报。对群众举报的违纪违规问题,纪检组都进

派驻纪检组办公地点及接受举报方式 办公地址:汉口解放大道1499号 举报电话:85375695

走进市纪委监委驻机构⑦

维护百姓权益,为驻在部门提合理化建议

纪检组进驻后,深入开展调查研究,摸清驻在部门“底数”,并通过参加驻在部门党组会及局务会、走访、座谈等形式,监督党组决策行为,督促落实全面从严治党主体责任。针对存在的问题,还积极提出改进意见。

武汉住房公积金管理中心贷款管理处处长刘香对此感受很深,他说,该中心是一个跟钱打交道的部门,纪检组针对老百姓“最怨、最恨、最急、最盼”的事情,要求中心加强对银行、公积金缴存单位等部门的考核,尽力化解矛盾,维护老百姓的切身利益。

纠建并举,从源头上防治腐败

为贯彻落实中央八项规定精神,纪检组在

6种方式巧用空地兴建公共停车场

去年我市超额完成停车泊位建设任务

去年,我市鼓励社会各界加快停车场建设,缓解中心城区停车难题。日前,市国土规划局相关负责人表示,在各级部门的共同努力下,共新增停车场117处,新增停车泊位2.5万余个,超额完成既定的2万个停车泊位建设目标,建设了一批具有特色的停车场。本报梳理了部分特色停车场。

独立选址建设公共停车场

去年,我市大力推进独立公共停车场建设,根据停车场规划,各区结合城中村改造等拆迁腾退土地,因地制宜建设地上停车楼、地下停车库、地面停车场等。这些停车场大多由政府出资建设,共建成了16处4000余个停车泊位。

在规划的停车场用地上建设公共停车场,既满足城市规划要求,又能较好缓解停车矛盾突出区域的停车需求。

如提供138个停车泊位的武昌区新生路停车场,提供133个停车泊位的汉阳区燎原村停车场。

结合绿道、公园建设停车场

结合绿道、公园建设停车场,可发挥绿地最大效益,也可方便市民休闲及停车。去年,我市结合具体情况,在东湖绿道、公园周边建设一批公共停车场,共建成6处2900个泊位。

相较于中心城区用地紧张、拆迁成本高、建设周期长等困难,这类方式有较大优势。一方面能保障绿化功能不受影响,另一方面能满足公众停车需求。

如提供601个泊位的东湖风景区磨山南门

巧妙利用高架桥下空地建停车场

去年建成的停车场中,近2000个泊位是利用高架桥下方空间建设地面停车场,主要分布于二环线、三环线、杨泗港快速路等城市道路的高架桥下及立交用地内,在不影响正常交通的前提下设置停车场,可充分利用城市现有空地,缓解区域停车需求。

如城投动物园公共停车场、夹河路停车场,可供应400个泊位。巧用空地推广机械式车库建设 去年停车场建设的最大特色,是在机关企事业单位、住宅小区,巧用空地建设多种机械式车库,共建成14处可提供近1200个泊位。

盘活闲置用地建临时停车场

充分挖掘潜力,提高土地利用效率,各区在停车需求较大的老城区,盘活闲置待开发用地来建设高质量、高标准的公共停车场,缓解停车问题。如武昌区金沙路停车场,可提供500个泊位;硚口区崇仁路停车场,可提供148个泊位;江岸区艳阳天片停车场,可提供150个泊位。

如提供100个泊位的江汉区民航酒店停车场,提供75个泊位的洪山区统筹局停车场,提供66个泊位的汉阳区交通大队停车场等。

文/郑浩南 王亚欣



汉阳区交通大队停车场:巧用自有用地建设



武昌区新生路停车场:独立选址建设

江汉区民航酒店停车场:巧用自有用地建设



武昌区金沙路停车场:盘活闲置用地建设



汉阳区燎原村停车场:独立选址建设



汉阳区燎原村停车场:独立选址建设

Table with 5 columns: 行政区域, 项目名称, 地点, 建设形式, 建成泊位. Lists various parking facilities across different districts of Wuhan.